
Főszerepben: Leónidasz, a focimeccs, az érettségi, az arcfestés és a szén-monoxid

Írta: Lovászi Anett
2016. május 30. hétfő, 20:23 - Módosítás: 2016. május 31. kedd, 08:15

Idén, 45. alkalommal, ismét megrendezésre került az Országos Elsősegélynyújtó Verseny
Pest megyei fordulója , május
28-án. 7 gyermek kategóriás, 4 ifjúsági és 2 felnőtt csapat mérte össze tudását, ezúttal a
budaörsi 1. számú Általános Iskolában.

  

  

Már korán reggel megkezdődött a lázas szervezés, egészen 10 óráig, a megnyitó ünnepségig,
és nem sokkal tizenegy óra előtt már kezdetét is vette az izgalmas verseny.

      

Összesen hét állomás feladatait kellett a csapatoknak teljesítenie, mindegyik egy-egy vöröske
resztes tevékenységet bemutatva
(véradás, drogprevenció, újraélesztés, arcfestés, imitálás, eszme, elsősegélynyújtás). 
Két állomáson lehetőség nyílt számot adni a Vöröskereszttel kapcsolatos tudásukról, illetve az
elsősegélynyújtás alapjairól egy-egy teszt formájában.
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A legnagyobb kihívást azonban a fennmaradó öt kárhely jelentette, ahol az elsősegélynyújtás
átfogó és alapos, gyakorlati ismeretére volt szükség.

  

A leglátványosabb talán az első számú, tömeges kárhely volt. A versenyzők egy verekedésbe
és súlyos balesetbe torkollott focime
ccs szí
nhelyére érkeztek. A sérülések igen széles skálán mozogtak: el kellett látniuk többek között nyílt
lábszártörést, gerinctörést, kulcscsonttörést, artériás vérzést, agyrázkódást, illetve egy
eszméletlen szurkolót is. A feladatot nehezítették a jelenlévő, még feldúlt állapotban lévő
sértetlen szurkolók, akik folyamatosan egymást hibáztatták a történtek miatt. Rendkívüli
figyelmet igényelt a versenyzőktől a pánikolók megnyugtatása és a sebesültek szakszerű
ellátása. Annál is inkább komplex volt a feladat, mert két, egymás számára ismeretlen
csapatnak kellett együttműködnie.

  

  

További képek megtekinthetők:  >>ide kattintvaide kattintvaide kattintva
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https://www.facebook.com/mvkpmsz/photos/?tab=album&album_id=1061609797237604

